

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Николай

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 23.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1408/answer/1409>



Заключение врача

Уважаемый Николай! Эпидидимит – это, прежде всего, инфекционно-воспалительный процесс, протекающий в придатке яичка, поэтому на первое место в лечении выступают не «рассасывающие» препараты, а антибактериальная терапия. Прежде, чем назначить лечение, надо обследоваться: на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды), сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки. Выяснив, каким возбудителем вызван данный процесс, следует проводить этиотропную (направленную на причину) терапию. Только после перехода острого процесса в период ремиссии, либо при хроническом процессе, можно проводить рассасывающую терапию препаратами лидаза, ФИБС и т. д. Но эффективность этих методов спорная. Если будут ещё вопросы, пишите.